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Прилучення дошкільників до музики

засобами українського фольклору

Мета: Вчити дітей із зацікавленістю слухати і розуміти українські народні пісні, знайомити із жанрами українського фольклору.

Збагачувати музичні враження дітей шляхом ознайомлення їх з різноманітними музичними творами.

Навчити дітей співати, ритмічно рухатись під музику, грати на дитячих інструментах.
Розвивати музичні здібності: емоційну чутливість, мелодійний слух, чуття ритму.

Розвивати мислення й творчу уяву.

Формувати здатність створювати музичний образ.

Виховувати емоційне сприйняття танцювальної народної музики та інтерес до української народної пісні.

Про розвиток дитини засобами музики написано чимало наукових трактатів і методичних посібників. Практика використання музики у вихованні й розвитку здібностей малюка, його моральних, вольових якостей має багатовіковий досвід.

Якщо задати запитання: а яка саме музика найкраще допоможе пізнати маленькій людині навколишнє життя? Відповідь з’являється сама собою і одразу – це ті пісні, які співає мама, заколисуючи немовля, татусь – забавляючись з малюком під час ігор із ним, бабуся чи дідусь розповідаючи онучаті казочки та проспівуючи пісеньки Колобка, Івасика – Телесика чи Лисички – Сестрички. Це і є музичний фольклор, що виконують дорослі для дітей.
У дитсадку лунає пісня. Її співають дорослі та діти. І все частіше ми чуємо українську народну пісню. Вона звучить  не тільки на музичних заняттях, а й під час ігор, на прогулянках, супроводжуючи дитяче життя.

Упродовж усієї  педагогічної діяльності мені часто доводиться використовувати фольклорні жанри на музичних заняттях, святах, розвагах. Діти залюбки співають жартівливі пісеньки, веснянки, колискові, колядки, щедрівки, утішки, заклички та грають в народні та хороводні ігри. Під час підготовки до занять дотримуюсь певної послідовності в роботі, систематизувала добірку фольклорних творів за темами та порами року.
Тому, працюючи над темою „Прилучення дошкільників до музики засобами українського фольклору” намагаюся знайти такі методи, прийоми, щоб захопити дітей, навчати їх усвідомлено розуміти прекрасне. Виховую у дітей любов до української народної пісні, розвиваю бережливе ставлення до неї. Не дозволяю дітям співати крикливо, не доспівуючи текст до кінця. Якщо спів переходить в пусту забаву, зупиняю, роблю зауваження та надаю приклад правильного співу. Тоді діти ніколи не будуть байдужими до пісні.

Відповідно до вікових можливостей дітей підбираю музичний репертуар. Пісні мають бути легкі й гарні, зрозумілі дітям, з приємною мелодією. Легше співати ті пісні, в тексті яких зустрічається більше голосних звуків. Тому перевагу надаю народним пісням „А вже весна”, „Гей ви, діти, чорноброві”.
Використовую на музичних заняттях для розспівування народні пісні-примовки „Сорока-ворона”, „Бім-бом”, „Ой дзвони дзвонять”, „Гоп-скок”. 
Всі ми з дитинства любимо пісеньки-заклички „Вийди, вийди сонечко”, „Іди, іди, дощику”, „Равлик-павлик”.
Пестушки і утішки є чудовим матеріалом для музичних занять. Це всім нам відомі „Ладусі”, „Ой гоп, гоп”.

Ознайомлення з колисковою піснею відбувається з перших днів перебування дітей у дитячому садку. Під зворушливу, лагідну мелодію діти заколисують ляльку, погойдуючи її на руках, підспівуючи колискову пісеньку за мною. Колисанки допомагають дитині, прищеплюють любов до рідного слова.Котик – головний герой дитячих колискових. Тому часто використовую пісеньки „Пішла киця по водицю”, „Котику сіренький, котику біленький”, „Киця Мура, де ти була”, „ Ой ти котя, не чуди” та багато інших. (Додаток №1).
Колядки, щедрівки – теж один із жанрів українського фольклору, які виконуються на Різдво. Мені і дітям подобається розучення цих пісень, в них є мотиви радості, святковості, благоговіння, що створюють піднесений настрій. Дитячі колядки виконують окремі виконавці, інколи невеликі групи. Співаючи колядки ,хлопчики прославляють господаря та його сім’ю. А з дівчатками розучую щедрівки. Розвиваю у дітей акторські та музичні здібності. (Додаток №2).

У Базовій програмі запропоновано широкий вибір репертуару зі слухання музики, а також репертуар, в основу якого покладено українську народну, пісенно-танцювальну музику. Слухання потребує уваги, зосередженості, вдумливості, потрібно налаштувати дітей на сприйняття твору. Пропоную дітям заплющити очі і вслухатися в чарівні звуки музики. Це допомагає їм зосередитися.
Проводячи бесіду чи розповідь про Україну, весну, колискову – тихенько включаю запис з музичними творами „ Ти моя, Україно”, „Ой весно, весно”, „Кицю, кицю, няв”. Надаю можливість спокійно поміркувати та висловити свої думки. Перед слуханням музики активізую уяву дітей за допомогою наочно-слухових прийомів. Показую їм картинки, читаю вірш. Наприклад, слухаючи „Гопачок” , вчу дітей передати танцювальний настрій п’єси віршем „Лісовий гопачок” – журливої.

На заняттях велику увагу звертаю на розвиток музично-ритмічних рухів, які складаються з елементів танців, хороводів, ігор. Музичний репертуар, що супроводжує ці види діяльності є ритмічним, цікавим, веселим, живим.
Намагаюся сформувати у дітей загальні поняття „український хоровод”, „український танець”, „українська гра”, наближаю їх до розуміння та засвоєння музичних особливостей та основних рухів, характерних для українського музичного фольклору.(Додаток №3).

У процесі навчання музично-ритмічних рухів я застосовую різноманітні методи (наочно-зоровий, наочно-слуховий, словесний) та прийоми, індивідуальну роботу.

Перш ніж почати розучувати з дітьми вправи, ігри, танці я глибоко продумую їхні зміни і образи, визначаю характер музики, а також виховне значення матеріалу.
Пояснення роблю короткі та чіткі. Під час розучення даю вказівки, що допомагають дітям зрозуміти, як треба виконувати рухи. Якщо діти виконали рух усього один-два рази, вони його забудуть, отже повторюю разом з ними ці рухи якомога більше разів. Систематичне повторення ігор, танців, хороводів – ось шлях до їх кращого засвоєння і запам’ятовування.

Велику увагу приділяю індивідуальній роботі з кожною дитиною. Майже всі діти виявляють цікавість до танцю, зокрема українського. Розучуючи окремі танцювальні елементи, я поєднала їх у таночки. Розробила сюжетні танці ”Несе Галя воду”, побутові: ”Козачок”, „Малята-гуцулята”, „Із бубном”, „Гречаники”, які використала під час проведення свята „Чарівна україночка”.
Використовую різні види дитячих хороводів „Зробим коло, погуляймо”, „Пішли діти в поле квіточки збирати”, сюжетні „Танцювала риба з раком”, „Ой, гоп, диби-диби”, танцювальні зі співом ”Подоляночка”, „Веселий бубон -мандрівник”. Широко застосовую ці хороводи під час проведення ранків „Осінь – золота пора”, „Весна – красна”, а також тематичних концертів та розваг.

В іграх застосовую фольклорний пісенно-ігровий і танцювальний матеріал. Найкраща форма гри – це замкнене або розірване коло. Щоб гра проходила весело і жваво, я сама добре засвоюю гру, ознайомлююсь з методикою і способами її проведення. Діти люблять грати в такі ігри, як „Ладки, ладусі”, „Зробим коло”, „Унадився журавель”, «Гляньте, діточки” (Додаток № 4)

 Також на музичних заняттях я використовую музично-дидактичні ігри, які вливають на дитину комплексно, викликають зорову, слухову і рухову активність.

Дидактичні ігри на музичних заняттях починаю проводити з першої молодшої групи. Ці ігри пов’язані із застосуванням наочності. В старших групах ускладнюю завдання. У процесі музично-дидактичних ігор діти вправляються в розпізнаванні та відтворенні музичних звуків за тембром, висотою, ритмом, динамікою. Також використовую музичні інструменти під час ігор. (Додаток №5).
Найяскравішими моментами у повсякденному житті дитячого садка є свята та години розваг. Розробляючи сценарій, я об’єдную весь художній музично-літературний матеріал у цілісну форму.
Молодших дітей розважають переважно педагоги і старші діти. Старші діти відкривають для себе щось привабливе і нове, отримують задоволення від виступів одноліток і педагогів. До сценаріїв розваг включаю знайомі дітям пісні, танці, ігри, хороводи. Проте намагаюсь не перевантажувати дітей, розподіляю навантаження рівномірно. Підбираю усі види музичного фольклору для проведення розваг з дітьми, починаючи  з „Дня народження” – до невеликих концертів дитячої творчості, родинних свят, фестивалів дитячих талантів „Мої пісні – моїй країні”, „Ми веселі музики”, „Караоке в дитячому садку”. (Додаток №6).
Улюбленими видами розваг у дошкільному навчальному закладі є музичні драматизації казок у виконанні самих дітей, вистави різних лялькових театрів. Театралізована діяльність користується у дошкільників незмінною популярністю. Провела з дітьми казки-драматизації „Вовк і семеро козенят на новий лад”, „Ріпка”, „Рукавичка”, „Колобок”, „Троє поросят”, „Іменини у кози Мокрини”. (Додаток №7).

Музичний репертуар підібрала на основі українського фольклору, народних танців. 

Велику роль при проведенні свят, розваг відіграють костюми, аксесуари, окремі елементи костюмів та оформлення музичного залу. Гарний одяг викликає у дітей почуття впевненості в собі, бажання брати участь у святах, розвагах,дозвіллях,емоційний стан, естетичні переживання.
Крім згаданих розваг проводжу традиційні свята: „Вечорниці”, гаївки, свято Миколая, Великодні свята, обжинки, проводи зими. Це узагальнення фольклору, традицій, здібностей і таланту дитини. (Додаток №8)
Застосування усіх видів фольклору відкриває широкий шлях до інтенсивного розвитку основних здібностей, створює надійний фундамент для становлення і подальшого розвитку всіх пізнавальних процесів, гармонійного поєднання в них емоційного і раціонального, стає частиною духовного життя людини в майбутньому,формує гордість за талановитий, розумний, спостережливий, співучий український народ, представником якого є дитина.
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Додаток № 1
Колискові пісеньки про котика
Мета: Вчити дітей слухати зворушливу лагідну мелодію, вслуховуватися в слова колискової. Характеризувати її за звучанням. Навчати дітей бути уважними під час співу дорослого. Розвивати уяву і послідовність.
Ой ну, люлі, коточок,

Не йди рано в садочок.
Не полохай діточок

Нехай діти гуляють

І квіточки збирають,

Нехай діти вінки в’ють

І Галочці на головку кладуть.

Люлю, люлю, люшику,

Зварю тобі кулешику,

Нагодую, накормлю

І спатоньки положу.

Ой ти, котя, не гуди,

Спить дитинка, не збуди.

Дитяточко малеє,

Воно спатки радеє.

Дитяточко малесеньке,

Воно спати радесеньке.

Ой ти, кіт, ти муркіт,

Не товчись коло воріт.

Не товчися і не гуди

Нашу Катрю не  збуди!

Наша Катря маленька,

Вона спатки раденька.

А –а, коточок,

Заховався у куточок,

Піймав собі мишку

Тай з’їв у затишку.

А – а – а –а !
Додаток № 2

Заняття для старших дошкільників

«Українська народна пісня»
Мета: Поглиблювати знання дітей про українську народну пісню. Учити виражати своє ставлення до змісту твору, відчути і відтворити образність мови. Виховувати поетичне бачення, інтерес до української народної пісні.
Хід заняття:

- Діти! Сьогодні у нас незвичайне заняття, воно присвячене українській народній пісні. Ми живемо на Україні і любимо її гарну, співучу мову, її прекрасних людей, пишну природу.
Щедра українська пісня подарувала дітям низку чудових пісень, вона пробуджувала потяг до прекрасного в музиці, в поезії.

Читаю вірш „Рідна наша Україна” – Бойко Г.
Розспівка: „Українці ми маленькі”.

Уточнення змісту та характеру пісеньки, закріплення навичок точного відтворення медодії.

Слухання пісні „Зацвіла в долині” А.Філіпенка, слова Т.Шевченка.

Виконую пісню на бандурі. Ознайомити дітей з інструментом, викликати інтерес до співу дорослого, звернути увагу на вступ (порівняти зі співом пташечки).

Пісня „Грицю, Грицю” – виконання жартівливої пісеньки двома дівчатками і хлопчиком. Вчити дітей уважно слухати спів та характеризувати виступ солістів.

 Щедрівка „Цвінь – цвірінь”. Привчати дітей співати повним звуком, витягувати четвертні ноти у приспіві, чітко виконувати ритмічний малюнок.
Пісня „Жили у бабусі”. Робота над виразністю виконання пісні, звернути увагу на вступ, розвивати художньо-творчі здібності дітей.

„Танець парами” під українську народну мелодію. Рухатися легко і вільно, відповідно до характеру музики , закріпити чіткість виконання ковирялочки та оплесків.

Гра „Диби – диби”, українська народна пісня, обробка В.Є Верховинця.

Виконувати рухи відповідно до тексту пісні, розвивати почуття ритму, виконувати вправи (нахил корпусу із згинанням ніг в колінах та випростовування).

Підводжу підсумок заняття. Звертаю увагу, що досягли на занятті, над чим потрібно попрацювати індивідуально.
Додаток № 3

Сценарій свята

«Чарівна україночка»
Мета: Користуючись народознавчим матеріалом, тренувати дитяче мислення, закріпити знання дітей про українські традиції, про українську пісню і танець. Виховувати патріотичні почуття до рідної землі, родини, українського фолькльору. Розвивати музичні здібності дітей.
Українська пісня. Хто не був зачарований нею. Живе пісня – живе Україна. Жарти, сміх, таночки – все це ми почуємо, коли побуваємо на ярмарку.
Продавець: Увага! Увага! Спішіть – поспішайте! 
Господарі і гості, гляядіть не минайте. 
На ярмарок прошу, гуртом, наодинці. 
Чекають на вас там чудові гостинці!

Продавець: Гей, страрі і молоді,



Швидше йдіть до нас сюди!



Тут у нас і тари – бари,


Всякі різнії товари.

Ведуча: 
Купувальники ,ідіть,



В продавців товар беріть!

(звучить музика, зустрічаються дві куми)

Перша:
Здорова була, кумонька!

Друга: 
Здорова була, кумонька!

Перша:
Ти на ярмарок?

Друга: 
Еге ж,на ярмарок. Гей, парубки та дівчата, а близько до ярмарку?

Діти:

Близько!

Перша: 
А чи працьовиті там люди?

Діти:

Працьовиті!

Друга: 
А чи вміють співати, танцювати?

Діти:

Вміють!

Перша:
А ми теж вміємо співати!

Пісня „ Ой я молода на базар ходила! (підходять до ярмарку)

Перша: 
Ох і гарний тут товар



Все, що хочеш, вибирай:



І сорочку і спіднички,



Чобітки і рукавички,



Звичайнісінькі шнурки,



Стрічечки і пояси!

(купує товар і кладе в кошик)

Друга:
Мені моркву, бурячок,


Підставляю кошика.



Одна штучка – п’ятачок?



Та хіба ж то грошики!

(кладе овочі в кошик, розраховується)

Виходить дівчинка, підходить до ярмарку.

Купую, дивлюся, але не барюся.
Краса то яка, підійду подивлюся!

Яка то робота, які візерунки

В цих вишитих виробах – серця малюнки,

Птахів щебетання, весняні світання,

Квітковий розмай і калини зітхання.

(приміряє віночок, до неї підходить хлопчик)
Пісня „Ходи ж моя ,дівчино”

Хлопчик: 
Гей, музики, грайте!



Дівчат розвеселяйте.
Діти танцюють „Козачок”

Ведуча:
З давніх -давен на землі українській жили люди, сильні, добрі та красиві. Звідки ж брали вони красу та силу? Виявляється, пили вони воду студену із джерельної криниці.

Дівчинка:
Із криниці – студениці,

Що під вишнями в саду,



Я водиці – льодяниці



У відерце наберу.

Дівчинка:
Дам напитись, освіжитись



Я малятам в холодку



Їм водиця – льодяниця



Буде завжди до смаку.

Дівчата виконують таночок з коромислами під українську народну мелодію „Несе Галя воду”

(Підходять до криниці, тим часом хлопчики визирають з-за тину та б’ють в бубон. Дівчата лякаються)
Хлопці:
Дівчата, вода холодна?

Дівчата:
Холодна!

Хлопці:
Напитись дасте?

Дівчата:
А ви нам заспіваєте?

Хлопці:
Так, заспіваємо!

Пісня „По дорозі жук, жук”

Хлопчик:
Ой на горі є два маки



Чому дівки не однакі?

Одна менша, друга більша

Одна одної гарніша.

Хлопчик:
Гей, веселая музика



Жартівлива й жвава,



Затанцюємо в танку



Щоб земля дрижала.

Танець з бубнами.

Ведуча: 
‑А зараз давайте трішечки підглянемо до господарів однієї української сім’ї. Подивимося, що там відбувається.
(на лаві лежить господар, господиня щось готує за столом)

Господар:
Щось недобре мені спалось



Чи чогось це десь не сталось?



Сон поганий мені снився,


Стільки жахів надивився.

Господиня:
Чоловіче, лежебоко,



Виспавсь? От тепер морока

Сором цілий день лежати

Тільки спати, спати, спати.

Ну, вставай же ти, вставай

Та до столу вже сідай.

Господар:
Ой, Марічко, моя мила


Оце зараз я сидів,



Ламав голову і думав

Щоб смачненького б я з’їв.

Господиня: Подивіться, люди добрі,



Що придумав мій Петрусь



Я вже так його годую



Може луснути, боясь!

На сніданок – бараболя,

На обід їв галушки,
На вечерю готувала 

З яблуками пиріжки.



А учора пам’ятаєш?



Печеня й холодець,


Голубці і буженина,


Мені луснув вже терпець!

(до хатини підходить дівчина, стукає)



Ой, сусіди, сусідоньки,


Прошу вас, прошу вас!



Чи не бігла моя курочка біля вас?

Сусіди: 
Яка?

Дівчина:
Попеляста курочка і чубок,



А на правій ніжечці мотузок.

Сусіди:
Не бачили.

Дівчина: (шукає) Ціп – ціп – ціп...


Ой не буду сумувати



Краще буду я співати!

Пісня „Господиня гарна я” (до хатини підходить гурт дітей)

· Добрий день, у вашій хаті!

· І вам, добридень! Заходьте, сідайте, будьте ласкаві, на нашій лаві.
· Чи нам пристало сідати,
Краще разом з вами

Будем танцювати.

Гей, музики, заграйте

Веселої пісні,
А ми затанцюємо,
Щоб у хаті було тісно.

Гуцульський танок.

Господар:
Милі гості, просим сісти,



Варенички будете їсти.



Варенички непогані – 



Варенички у сметані.



Вас чекають у макітрі



Білолиці, круглолиці



Із добірної пшениці.

(діти сідають за стіл, їдять)

Хлопчик:
А тепер прощатись час!

Господині:
Ви приходьте ще до нас!

 Додаток № 4

Хороводна гра

«Гляньте, діточки»
Мета: Виховувати любов до природи, до рідного краю. Розвивати музичні здібності, бажання співати, прищеплювати любов до української мови, фолькльору, активізувати і розширювати словник дітей.

Опис гри:

Діти поділені на 4 групи: перша – Журавлі, друга – Гусочки, третя – Качечки, четверта – діти-глядачі. Останні стоять невеликим півколом, а пташки ховаються за їх спини. На підлозі намальоване велике коло, розділене на три частини – це місця, на які будуть сідати Журавлі, Гусочки і Качечки.
Діти-глядачі співають:


Гляньте, діточки малі, прилетіли журавлі,


Прилетіли журавлі, сіли собі на ріллі.


Та все кличуть: „Кру, кру, кру, стрічайте весну ясну”.

З’являється журавлиний ряд, пташки летять, облітають коло, сідають на призначеному місці.

Діти співають далі:


Гляньте, діточки малі, прилетіли гусочки,


Гуси прилетіли ,на ставочок сіли.


Та все кличуть: „Ге, ге, ге, вже до нас весна іде”.

Летять гусочки.

Діти співають:

Гляньте, діточки малі, прилетіли качечки,


Качки прилетіли і на лужку сіли.


Сіли собі на лужок, завели кривий танок.

Так само прилітають качечки, сідають на свої місця.

Діти співають:


Журавлі і гусочки, ще й сіренькі качечки


Крильми стрепенули, вгору полинули


Люди ж помянули: „То весна в гості вже до нас прийшла!”

Усі птахи підіймаються, стають великим розірваним колом і, махаючи руками-крилами, повільно підіймають їх догори. Тим часом в коло входиь Весна, вклоняється, ходить між птахами, ніби вітає їх з поверненням. Решта дітей підходять до птахів і починають з ними кружляти, потім під оплеск Весни розбігаються діти і птахи, вільно гуляють. Під другий оплеск Весни дітям і птахам потрібно стати своїми парами. І так декілька разів. Пари можна міняти.
Додаток № 5

Музично-дидактичні ігри

Гра „Прогулянка”
Мета: Закріплення тривалості нот, розвиток відчуття ритму.

Ігровий матеріал: музичні інструменти по числу тих, що грають (молоточки, барабан, бубон, металофон, дзвоник, музичні тарілки).
Хід гри:

Дорослий:‑ Зараз, діти, ми відправимося з вами на прогулянку, але це буде незвичайна прогулянка. Гуляти нам допоможуть музичні інструменти. Ось ми з вами спускаємось по сходах ( повільні удари молоточком по сходах), а зараз ми вийшли на вулицю. Світить яскраве сонечко, ми зраділи та й заспівали „Сонечко, сонечко, засвіти”. А тепер побігали (часті удари по барабану). Ми гуляли, веселились, але раптом з’явилась хмара, подув вітер, ударив грім (б’ють в бубон). І ось почався дощ (співають „Іди, іди, дощику”). Спочатку це були рідкі краплі, а потім сильна злива (ритм прискорюється, діти грають на металофоні, потім на музичних тарілках). Злякалися діти такої погоди і побігли додому (знову швидкі і ритмічні удари в барабан).
Гру можна ускладнювати, діти придумують нові події, кожного разу ритмічні малюнки стають різноманітніші та складніші.


Перелік музично-дидактичних ігор:
„Навчи дітей танцювати”,
„Визнач по ритму”,
„Колобок”,
„Принц і принцеса”,
„Наші гості прийшли”,
„Драбинка – чарівниця”,
„Вибери інструмент”

Додаток № 6

Караоке у садочку
Мета: Продовжувати ознайомлювати дітей з українською дитячою піснею. Розвивати у дітей вміння радіти, підтримувати піднесений настрій. Викликати позитивні емоції під час проведення розваг.
Ведуча: Добрий день усім, хто завітав до нашого залу. Сьогодні у стінах нашого закладу відбудеться музична гра – „Караоке ”. Лише скажу, що сьогоднішніми її учасниками будуть не звичайні гравці, а самі найкращі, найвеселіші, найспівучиші – це наші діти. Троє учасниць будуть змагатись у конкурсі, співаючи українські народні пісні. Тож давайте привітаємо їх гучними оплесками.

Виходять дівчатка і співають пісеньку „Українка я маленька”

Ведуча: Я гадаю, що надійшов час з ними познайомитись.
(підходить до учасниць по черзі)

· Представтеся нам, будь-ласка. Скільки років? З якої групи?

Ось ми і познайомилися з нашими учасницями. Прошу вас, дівчатка, займіть свої стільчики.

Ведуча: Як у кожній грі, зазвичай, є спонсори і сьогодні в ролі них наші діти, які займаються в гуртках і самі підготували для наших гравців цінні подарунки. Ці подарунки самі найцінніші, бо виконані вони рученятами діточок. Вітаємо їх! (діти показують роботи).

Дякую вам, любі наші спонсори. Ну а зараз вже вже нас чекає виступ наших учасниць.  Зустрічаємо гучними оплесками  Оленку. Ми почуємо улюблену твою пісню, а називається вона... (передає мікрофон учасниці , вона оголошує пісню „Вишні-черешні” – українська народна пісня.)

Ведуча: Молодець, добрий виступ. А зараз вітаємо наступну нашу конкурсантку – Вероніка (дівчинка оголошує пісню „Ой я молода, на базар ходила”)

Ведуча: Чудовий виступ. Дякуємо тобі. А ось вже до нас поспішає наша третя учасниця це – Софія. Привітаємо її. І яку ж ти виконаєш для нас пісню („Ой ходила дівчинка бережком”). Ну що ж ,удачі тобі!

Ведуча: Поки наші глядачі будуть обирати два найкращі виступи – я пропоную вам переглянути виступи дітей з середньої групи. («Коломийки»  - українська народна мелодія ).
Ведуча: А тепер за допомгою ваших оплесків ми дізнаємося, хто проходить в другий тур. Тож прошу оплески учасниці №1 Оленці (глядачі аплодують), оплески учасниці №2 – Вероніці і учасниці №3 – Софії. Дякую вам, шановні шлядачі. Я  зрозуміла, що до фіналу у нас вирушають (імена дівчат). Дуже сумно, але це гра. Ти виступила чудово й тому отримуєш призи від наших спонсорів. Вітаємо тебе! А зараз невелика пауза (танок дітей „Козачок”). А зараз оголошуємо фінал. І щоб визначити його фіналіста, мені потрібна підтримка залу. У кожного із вас є один жетончик і тільки вн зможе допомогти фіналісту, тож будьте відвертими, пильними та активними. Першою буде виконувати пісню Вероніка. Яку ж ти пісню виконаєш у фіналі (відповідь учасниці – українська народна пісня за вибором). Тож вболівайте за неї! (ведуча збирає в капелюшок жетончики).
Ведуча: Дякуємо, гарно ти співала. Я так гадаю, що нам потрібен бухгалтер, який порахує жетони (вибирає, передає жетони). 
Ведуча: А поки наші бухгалтери будуть підбивати рахунки, ми переглянемо виступ дітей із старшої групи (сценка з виконанням пісні „Грицю, Грицю”).

Ведуча: (звертається до бухгалтерів) Ну, як ваш справи? Скільки жетонів заробила Софія? Поаплодуємо їй. А Вероніка? Наші оплески. Ось стало цим зрозуміло, що переможцем нашого шоу „Караоке” стала (ім’я). Наші вітання тобі! І призи від наших спонсорів вам обом, на згадку про сьогоднішній виступ. Ось підійшло наше шоу до кінця. Тож хочу подякувати усім, хто приймав участь у нашій програмі. Хай вам усім щастить! До нових зустрічей!
Додаток № 7
Казка-драматизація
«Іменини у кози Мокрини»
Мета: Вчити дітей слухати і запам’ятовувати казочки, впізнавати героїв за ілюстраціями. Формувати у дітей навички діалогічного мовлення, виховувати у дітей художній смак, любов до музики.
Ведуча: 
Сьогодні у кози Мокрини



Буде свято – іменини

І працює так завзято,

Бо гостей прийде багато.

(вбігає коза в українському костюмі)
Коза Мокрина:
Це сьогодні в мене свято,




Прийдуть гості, їх багато:




Дятел, сойка та лелека,




Любий дядечко здалека, 




Цілий виводок зайчат




І п’ятірко білченят,




Три ворони, дві сороки...




Іменини то морока!

(з-за тину визирає цап Мартин)

Цап:
Трапилось щось, мила жінко?


Треба піднести корзинку?

Мокрина: (тупає ногою) 
Не господар ти, Мартин,






Подивися – то не тин!

Мартин: (дивиться на тин)
Справді, хтось тут постарався,






Трішки-трішки, тин розпався.

(ладнає тин)


Подивися, вже зробив






Став на тин – є диво з див!

Мартин співає козі пісеньку на народну мелодію” Ой, де ж ти була”, разом пританцьовують.

Мокрина:
Ох! Ухекалась добряче,



Танцюрист з тебе, козаче!

Мартин:
Так, моя ти жінко мила,



Теж мене ти утомила!

Мокрина:
 Доки гості всі зберуться – 


Побіжу і приберуся! (вибігають)

Ведуча: 
Всенький день коза Мокрина



Танцювала без упину

Тушкувала, все варила,



Так, що трохи аж упріла



Вже боліли ріжки й кості – 



Але ж завтра будуть гості!

Заходить вовк:
Ну і запахи із хати!




Починаю вже гикати...




Ой, багато в мене бід,




З голоду звело живіт




І сьогодні, в цю годину




Теж прийду на іменини!




Обіцяю я усім,




Що козу Мокрину з’їм (виходить).

Ведуча:
Ну, скажу я вам, картина!



Ось і кізонька Мокрина!

Мокрина: 
Я ж тепер стою на ганку

У новенькій вишиванці.

У намисті з каменем

У червоній спідничині,

В чобітках червоних ніжки,

Сірбні дзвоники на ріжках.

Заходить зайчик:
Я, маленьке зайченятко,




Думаю, як мама і татко.




Дуже весело мені




У такі чудові дні!

Капустин приніс, корзину

Звариш борщику Мартину,
Посмакуєте удвох

Ще на юшку є горох.

Заходить білочка:
А я, білочка маленька,
З лісу я прийшла швиденько





З днем народження вітаю





І цей кошик я вручаю.

Заходить курочка:
Для сусідоньки Мокрини

Я яєчко знесла

І на славні іменини

Цей дарунок принесла.

Забігає півник: (підспівує на мотив української народної пісні „Ой під вишнею”)





Щиро, кізонько, вітаю,

Про гостинність твою знаю

І скажу я в цю годину – 

Славна з тебе господиня.

Як поніс я до млина

Добрий клуночок зерна

І для нашої Мокрини

Спік ось ці пухкі хлібини.

Мартин: 
Любі гості, славні, милі!

Ми сюди вас запросили, 

Щоб могли ви поспівати,

Весело потанцювати.

Мокрина: 
Любі гості, веселіться,



А я каву приготую.



Цапе, включи магнітофон.

Під веселу музику діти танцюють гопак. Тим часом виглядає вовк.
Вовк: Як завзято всі танцюють


І ногою геть не чують


Може, кинути мішка


Й теж утнути гопака?


Але хочу я Мокрину


З’їсти в цей день іменнинний (підкрадається, хапає козу і тікає).

Мокрина: Ме – ме – ме!
Півник:
Годі пір’ям вже трусити!



Треба щось перекусити!

Бо моє чудове пір’я

Ледь не впало на подвір’я (сідають обідати).

Ведуча: 
Запитали всі в Мартина:
Де ж поділася Мокрина?

А вони всі танцювали 

І нічого геть не знали.

(Звучить музика, вбігає Сонячний промінчик, веде з собою козу).

Промінчик співає на мотив української народної пісні „Два півники”


Я веселий і сміливий промінець,

Я заброду подолав- і злу кінець.

Припалив йому я ніс


Сів на спину і на хвіст.


Добре вовка налякав!


Добре вовка налякав!

Мокрина: 
Ой! Промінчику хоробрий



Вдячна я тобі, що добрий,
Злого Вовка ти прогнав

І мене порятував.

Діти танцюють під веселу музику „Ой лопнув обруч”.
Додаток № 8

Різдво Христове
Мета: Виховувати в дітей повагу до народних свят, традицій, формувати музичні здібності, естетичний смак, залучати дітей та батьків до емоційного сприйняття музичних творів; виховувати високі морально-етичні якості особистості.
Ведуча: По всій Україні пісня гомоніє, 
Христос народився - весь народ радіє. 
І вся Україна Христа прославляє. 
Слава Україні! Христос ся рождає!

Дитина: Ми прийшли вас привітати

і про свято розказати,

про святе Різдво Господнє

проспіваєм вам сьогодні...

Пісня-колядка „Коляда українських діточок".

Дитина: Славімо Бога в правді єдиній,

що нам явився у яслах на сіні.

Низько вклоняймось Діві Марії,

Бо через неї здійснились мрії. 

Дитина: Нова радість наступає,

зоря правди всім сіяє.

Мир, злагоду і любов

всім народам сповіщає.

Пісня-коляда „Нова радість стала".
(До залу входять діти з вертепом, співаючи колядку „Добрий вечір тобі, пане господарю”.)
Пастушок 1. Ось і вечір вже надходить 
і дужчає мороз, 
час їсти вже худобі... 
Пастушок 2. Й зігрітись їй... Атож... 
Пастушок 3.  То я піду із Гнатом 
по сіно до стіжка, 
а ти пильнуй тут, 
бо холод допіка. (Виходять.) 
Пастушок І (сам). Нехай... Люблю я вогник,

коли ось так горить. (Вдивляється в далину.)
Здається, там хтось ходить, 
Дівча і дід старий. 
І наче б щось шукають... 
Грибів вже не знайдуть, 
Та й хмизу тут немає... 
О, вже сюди ідуть. (Входять Марія та Иосиф.) 
Марія (до пастушка).
Скажи ти нам, юначе, 
де тут знайти нічліг, 
нігде ми хати тут не бачим, 

лиш всюди білий сніг. 
Йосиф. А хоч були хатини, то відмовляли нам...

і де тепер спочинем, 
уже не знаю сам... 
Марія. Ми збилися з дороги,

несила далі йти...
Пастушок 1. Ага, я знаю, хто ви... 
Нам ангел сповістив... 
Здалеку, бачу, йдете 
в зимовий пізній час... 
Нічліг собі знайдете 
ось тут, в стаєнці... В нас. 
Марія. Нам в стайні краще буде,

в теплі поміж ягнят,

ніж там, де є злії люди у золоті палат. 
Пастушок 1. Як так, то дуже прошу... 
заходьте... Там -  тепло. 
Иосиф. Ну, ось уже знайшовся

затишок і житло...

(Йосиф і Марія заходять у стаєнку.) 
Пастушок 1. І ми, бач, знадобились

для тих людей святих.

Хоч би добро зробили,

що прихистили їх. (Заходять пастушки.)
Пастушок 2 (показує на небо).
Над нами засіяла яскравая зоря. 
Пасушок 3. І над вертепом стала,

мов кличе всіх здаля.

(З 'являється ангел і відчиняє навстіж двері стаєнки.) 
Ангел. Христос народився на сіні між бидлят,

У вбогій цій яскині! Спішім поклін віддать.

Пісня всхі колядників „Бог Предвічний”.

Фотосесія

Українці ми маленькі
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